

受到习近平主席亲切接见,向习近平主席报告

“飞行员件少鹏,河南南阳人!”

本报记者 赵明禄
特约记者 王丙双

“主席好!飞行员件少鹏,河南南阳人!”

2月6日,在央视《新闻联播》节目中,一个帅气的空军飞行员响亮的回答声引起了人们的关注,这位受到习近平主席亲切接见、得到习主席高度评价的飞行员是咱们南阳人——件少鹏。



18岁时的件少鹏(周才志提供)

阳光帅气的他响亮地向习近平主席报告

2月4日,在中华民族传统节日春节即将来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平视察空军航空兵某师,看望慰问部队官兵,代表党中央和中央军委,向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、民兵预备役人员致以诚挚问候和新春祝福。

习主席在贵州检阅空军航空兵某师时,一位阳光帅气的空军飞行员响亮地向习近平主席报告:“主席好!飞行员件少鹏,河南南阳人!”听了件少鹏的回答,习主席说:“这个头,得一米八以上吧,小伙子们都很精神,很健壮,朝气蓬勃的,你们是现代空军的未

来啊!”习主席的亲切接见让件少鹏等官兵精神振奋,深受鼓舞,现场响起热烈的掌声。

这位受到习近平主席亲切接见并向习主席报告的帅气空军飞行员,是我们南阳人件少鹏。他是2012年空军招飞录取的西峡县一高考生,是从当年全市17765名男生中,经自荐、中学目测摸底、县区招办把关后,421名同学参加空军济南选拔中心初选,合格178名,复选合格76名,空军招飞局定选、政审,最后参加高考,以优异成绩被中国人民解放军空军航空大学录取。当年空军在南阳录取18名飞行员,有两名飞行员还被清华大学和北京大学录取为双学籍飞行员。

乐观向上的他,有一股韧劲

“少鹏2012年毕业于我们西峡县一高0901班,连续三年担任班长,工作积极主动,有思路有方法会创新。他严于律己,在班级工作中起到模范带头作用,能通过多种形式加强班级同学之间的团结友爱、互帮互助,形成好的班风和学风,增强班级同学的集体荣誉感和凝聚力。”昨日,西峡县一高刘爱云老师自豪地告诉记者。

刘爱云是件少鹏高二和高三时期的班

主任,在她眼里,件少鹏是一个特别阳光特别有韧劲,特别知道自己要往哪个方向努力的孩子。“白白净净的件少鹏喜欢打篮球,在学业繁忙的高中三年,他保持着运动的习惯,经常利用大课间去操场跑步、打篮球,为招飞考试作准备。”刘爱云说,“当年,件少鹏通过招飞复选后,他学习更努力了,每一次考试都在进步,排名一次比一次高,最终以568分的优异成绩被中国人民解放军空军航空大学录取。”

“好班长一直鼓励我们乐观面对高考”

“我和少鹏是同班同学,我俩都是在刘爱云老师的鼓励下报名空军招飞的,经过南阳首次体检合格,2012年3月我俩一起到济南进行复检。件少鹏学习成绩好,品行也好,也特别富有爱心,喜欢帮助同学,不论哪个同学向他咨询学习上的问题,他都欣然回答。作为我们班的班长,他一直鼓励大家要乐观面对高考,要对自己有信心。在济南体检的时候,他一直鼓励我,晚上我们一起在旅馆复习功课,备战高考。后来,少鹏顺利进入中国人民解放军空军航空大学,我考入了南京师范大学。”件少鹏的高中同学,现就职于南京的周才志昨天在电话中这样对记者说。

“我要向件少鹏学长学习,学好文化课的同时,注重体育锻炼,争取考入理想的学校,也成为学校的骄傲。”昨天,西峡县一中高一年级学生王聪慧在接受记者采访时说。

相关链接

目前全军8个飞行员里面就有一个南阳人,南阳是全军著名招飞基地,有杜凤瑞、国家一级试飞英雄等。1990年至1994年曾连续五年创下全国地市级向空军输送飞行学员人数最多的好成绩。多年来,向空军输送飞行学员,占全省录取飞行学员总数的40%以上。③8

南阳市博物馆今日首秀

南阳日报独家直播邀您“云”上共赏

本报讯(全媒体记者 柏伴雪)南阳市博物馆完成布展,今起对外开放。今天上午,南阳日报社“直播南阳”云播台特别推出独家直播,邀您先睹为快,在5000余件文物的语境中感受厚重南阳的物与事,古与今。

南阳市博物馆分为五层,建筑面积4.6万平方米,为综合性展馆。由公共服务大厅、基本陈列区、专题陈列区、临时展览区、藏品库房、文物修复区、青少年研学区、智慧指挥中心、报告厅、餐厅、咖啡休闲区、办公区等组成。

按照数字化、智慧化、人性化服务理念打造,经过1个多月的精心布展,南阳市博物馆开幕。承载着厚重南阳千

年历史、艺术和文化的5000余件馆藏珍品今日与广大市民首次见面。展厅内,场景复原式的布展形态具有强烈代入感,令人犹如进入时空的隧道,一眼看遍千年史。“云”端呈现,掌上饱览,今日,本报“云”直播带您沉浸式游览中,体验博物馆的奇妙之美。③8



扫码看直播

新媒 亮点天天看

进门入户送温暖
走访慰问传关怀

本报讯(记者 赵明禄)“快过年了,我们来看望你们,你们辛苦了。”“要注意安全,注意照顾身体。”连日来,市总工会先后来到南阳宛运集团、南阳理工学院教学楼工地等处,为困难企业和职工、坚守岗位一线职工送去慰问金、慰问品和新春祝福。

春节将至,南阳市总工会在全市开展2021年春节送温暖慰问活动,以实际行动把党和政府的关怀、工会组织的厚爱送到千家万户,让他们度过一个欢乐、祥和的新春佳节。今年的送温暖活动,具体突出4个方面:一是在档困难职工家庭;

二是受疫情影响严重的企业及职工;三是因意外致困的职工家庭;四是突出对全市经济社会发展稳定贡献较大的工业企业进行帮扶,从而使工会组织把有限的资源用在重点单位、重点职工上,增强工作的有效性。至昨日,全市工会已经筹措资金1246万元,慰问了531家不同类型的企业,为12116名家庭困难职工、困难劳模和一线产业工人、建筑工人、环卫工人发放了慰问金和慰问品。其中,市总工会筹措资金217.6万元,先后慰问了79家县市区企业、91家市直企事业单位、53家机关单位的困难职工。③8

市银行保险业纠纷调解中心挂牌

本报讯(全媒体记者 曹立峰)2月7日上午,南阳市银行保险业纠纷调解中心挂牌,标志着南阳市金融纠纷多元化解机制运转大幕拉开。

市银行保险业纠纷调解中心负责人表示,调解中心成立运行后,要在加强机制建设、提升专业水平上下功夫,打造公正可信、专业规范的服务形象,在强化调解员培训管理、提高服务能力上做文章,建设品德

操守好、专业能力强、工作效率高的队伍,在提高行业社会责任感、提升金融消费者满意度上出实效,坚持做到让消费者诉求“件件有回音,事事有着落”,打造一个让消费者信赖认可、切实感受到公平正义的服务平台,全力做好消费者与银行保险机构之间的矛盾化解,依法维护双方合法权益,促进我市社会稳定和金融业健康发展。③8